

永田クラブ 厚生労働省記者クラブ 農林水産省記者クラブへ貼り出し

公 開

平成21年7月30日 内閣府食品安全委員会事務局

## 「食品のリスクを考えるワークショップ(岡崎) ー知ろう防ごう食中毒ー」 の開催のお知らせと参加者募集について

食品安全委員会は、食品に関するリスクコミュニケーションの一環として、「食品のリスクを考えるワークショップ(岡崎)一知ろう防ごう食中毒ー」を、下記の要領で開催します。同時に参加者の募集を開始しますので、お知らせいたします。

記

本ワークショップは、家庭での食中毒を予防するために何ができるかを参加者の皆さんに考えていただき、実際に食中毒予防につながることを目的としています。内容としては、厚生労働省から食中毒のリスクやその管理についての現状を解説した後、すべての参加者がグループに分かれ食中毒を防ぐために自分が生活の中で行っていることなどを話し合い、整理していきます。そして、各グループで整理された内容に食品安全委員会や厚生労働省、自治体の担当者などが解説を加えることで、参加者には、食中毒について理解を深めていただきます。

どなたでもお申し込みいただけます。日常生活を通じ、食の安全(特に、食中毒)について考え、思うことをグループで話してみませんか?積極的にグループでの話し合いに参加し、多様な意見を聞いてみたいという方の御応募をお待ちしております。

※ また、本リスクコミュニケーションは食品安全委員会が実施する地域におけるリスクコミュニケーション推進事業の一環として、指導者育成講座やリスクコミュニケーター育成講座の受講修了生が話し合いの場に加わることで効果的な意見交換ができることを期待しています。

1. 開催日時: 平成21年9月8日(火)13:00~16:00

2. 会 場: 岡崎歯科総合センター

(岡崎市中町4丁目6番地2) 【別紙地図】参照

3. 主 催: 食品安全委員会・厚生労働省・愛知県・岡崎市

4. 参加定員: 50名 (参加費:無料)

- 5. プログラム
  - 1) 開会
  - 2) オリエンテーション
  - 3)情報提供

食中毒発生の現状

厚生労働省担当官

4) グループワーク1

話し合い内容:「食中毒を防ぐために自分が生活の中で行っていること」について、話し合い、整理する

グループファシリテーター:食品安全委員会主催人材育成講座受講生

- 5) グループワーク1で整理された内容についての意見交換と情報提供 全体コーディネーター:内閣府食品安全委員会事務局 コメンテーター:食品安全委員会、厚生労働省、開催自治体
- 6) グループワーク2 まとめ
- 7) 閉会
- 6. 参加者の募集(報道関係者は「8. 報道関係者の皆様へ」を御覧ください) 参加を御希望の方は、【別添】のとおり、「食品のリスクを考えるワークショップ (岡崎) 一知ろう防ごう食中毒一参加希望」と明記し、以下の6項目を御記入の上FAX 又はハガキで下記申し込み先へお申し込みください。希望者が多い場合は、抽選とな りますので御了承ください。
  - ①氏名(フリガナ) ②参加証送付先住所 ③電話番号 ④FAX番号 ⑤勤務先及び所属等 ⑥属性(別添参加申込書に記載してあるものから選択してください)

## <u>申込締切 平成21年8月20日(木)(必着)</u>

## 申し込み先

岡崎市保健所生活衛生課

「食品のリスクを考えるワークショップ(岡崎)」担当宛

ハガキ送付先: 〒444-8545 (郵便番号のみで送付可能です)

FAX送信先: 0564-23-6621

参加の可否については、参加証の郵送又はFAXにより御連絡いたします。

(参加証の郵送が間に合わない場合、FAXでのお知らせとなりますのでFAX番号は必ず御記入願います。)

受領した「参加証」は、当日、会場受付で御提示ください。(なお、参加証をお忘れになった場合等は、身分を証明するもの(運転免許証、健康保険証、社員証など)を御提示いただきますの

#### で御注意ください。)

氏名・住所等は、当方から必要に応じて御連絡させていただく場合や会場での参加確認のため、また、どのような立場の方々が御参加されているのかを把握するためにお尋ねしております。

本会はすべて公開いたします。発言者、参加者の写真及び映像が配信・報道される可能性があることをあらかじめ御了承ください。

## 7. 参加証受領後

当日は、グループに分かれ話し合いをしていただきます。話し合いをスムーズに行うため、「食中毒を防ぐために自分が生活の中で行っていること」を5つ考えてきてください。

#### 8. 報道関係者の皆様へ

当該リスクコミュニケーションは公開といたします(カメラ撮り可)。取材を希望される場合には、会場設営の都合上、<u>平成21年9月7日(月)正午までに</u>、「食品のリスクを考えるワークショップ(岡崎)一知ろう防ごう食中毒一参加希望」と明記し、下記項目を記入の上、「6.参加者の募集」に記載されている申し込み先までお申し込みください。

①会社名 ②氏名 ③TVカメラの有無 ④電話番号 ⑤FAX番号

⑥住所 ⑦参加人数

#### 【 問い合わせ先 】

内閣府食品安全委員会事務局勧告広報課 馬場·中島 TEL 03-6234-1146、1155

### 食品安全委員会について

食品安全委員会(委員長:小泉 直子(こいずみ なおこ))は、食品中に含まれる 農薬や食品添加物などが健康に及ぼす影響を科学的に評価する機関(リスク評価機関)。7名の委員で構成され、14の専門調査会において、200名を超える専門委員の協力により、添加物、農薬、動物用医薬品、化学物質・汚染物質、器具・容器包装、微生物・ウイルス、プリオン、かび毒・自然毒等、遺伝子組換え食品等、新開発食品、肥料・飼料の分野のリスク評価を行なっています。

## 食品のリスクを考えるワークショップ(岡崎)ー知ろう防ごう食中毒ー

# 【会場のご案内】 岡崎歯科総合センター 2階 ホール



※ 駐車場が不足しておりますので、できるだけ公共交通機関をご利用ください。

### 【交通案内】

名鉄:「東岡崎北口バスターミナル」(名鉄バス)⇒「岡崎げんき館前」停留所下車 愛知環状鉄道:「中岡崎駅」(まちバス 東西ルート)⇒「岡崎げんき館」下車 (岡崎げんき館にまちバスが発着する停留所が設置されています)

## 【別添】

# 食品のリスクを考えるワークショップ(岡崎)ー知ろう防ごう食中毒ー(平成21年9月8日(火)開催)

## 参加申込書

※一度に3名までお申込いただけます。

フリガナ	勤務先または所属団体名	TEL
氏名		
住所 〒	属性(下表より選択)	FAX(参加証の送付先)
フリガナ	勤務先または所属団体名	TEL
氏名		
住所 〒	属性(下表より選択)	FAX(参加証の送付先)
フリガナ	勤務先または所属団体名	TEL
氏名		
住所 〒	属性(下表より選択)	FAX(参加証の送付先)

## 属性の選択 下記より1つ選択し、記入してください。

①消費者団体(生活協同組合関係者など)

②無職、主婦、学生

③生産者(農林水産業など)

④食品関連事業者・団体(加工、流通、販売など)

⑤マスコミ関係者

⑥行政(自治体職員、独立行政法人等職員など)

⑦食品関連研究・教育機関(教員、研究職員など)

⑧その他(具体的に御記入ください:

\

※参加証はFAXで送付いたします。FAXをお持ちの方は、FAX番号は必ず御記入願います。FAXをお持ちでない場合はハガキで送付いたします。

◎申込締切 平成21年8月20日(木)◎

岡崎市保健所生活衛生課 「食品のリスクを考えるワークショップ(岡崎)」担当宛 FAX 0564-23-6621